

乘人不备,两男子驾驶摩托车抢劫妇女项链

民警闻警而动,上演玉米地大追捕

本报聊城8月6日讯(记者 崔如坤 通讯员 王荣花) 近日,梁山籍俩小伙王某、李某继续在鄄城县张营镇流窜抢夺作案两起,涉案价值3900余元。8月4日,鄄城县公安局张营派出所民警将准备再次作案的犯罪嫌疑人王某抓获,另一犯罪嫌疑人李某正在积极追捕中。

6日,办案民警向记者介绍,7月25日9时30分,鄄城县张营镇小屯村前的济董公路上,该镇蔡庄孙村中年妇女张某驾驶电动车由东向西行驶时,两名驾驶一辆红色125型摩托车的年轻男子将其脖子上佩戴的金项链抢走,被抢金项链价值3900元。

接报后,办案民警发现与7月22日辖区发生的另一起抢夺案十分相似,于是并案侦查。根据案发情况,民警调取了沿途监控录像,并调查走访目击群众,发现两名年龄均在20多岁、骑红色摩托车的一胖一瘦男子有重大作案嫌疑。根据梳理出的线索,8月4日,适逢张营大集,民警在案件易发路段蹲点守候。

8时49分,民警发现有两名男子一前一后从集市北面向南行进,其中

前面男子骑着摩托车缓慢行驶,后面男子步行,且东张西望伺机寻找作案目标。很快,步行男子盯上一抱着孩子、脖子上戴着金项链的妇女,并慢慢向这名妇女靠近。

为避免伤及妇女,民警大吼一声“别动,警察”。听到喊声后,两男子拼命向集市东面的玉米地逃窜,民警及协警遂分头追赶。在玉米地中,经过近半小时的追赶,将其中一名犯罪嫌疑人按倒在地擒获,另一名嫌疑人侥幸逃脱。

经讯问,所抓犯罪嫌疑人王某,现年23岁,梁山人,其对近期伙同李某在鄄城县张营镇连续抢夺作案2起的犯罪事实供认不讳。7月22日上午9时许,二人在张营镇一服装店门口抢夺青年女子吴某配带的假项链一条。7月25日上午,二人在张营镇小屯村前的济董公路上,趁张某不备,将其项链抢走,涉案总价值3900余元。此项链后被卖掉,得款2300余元,二人均分。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,李某正被追捕,案件正在进一步审理中。



追捕现场。(警方供图)

生意亏空致债台高筑

损 贼“黑手”伸向女友家人

本报聊城8月6日讯(记者 崔如坤 通讯员 王荣花) 做生意失败又挥霍无度,男子骗同居女友亲友钱财百余万元。河南范县男子江某与鄄城女子周某同居期间,骗取周某家人亲戚信任,以各种虚理由骗得现金100余万元。目前,江某因涉嫌诈骗,已被鄄城公安机关依法提请检察机关批准逮捕。

办案民警介绍,今年7月

份,接辖区村民冯某报案称,去年9月份,江某以办理化工证件急需钱为由,借其10万元现金,至今未还,也找不到江某本人,怀疑被骗。接报后,民警考虑到有可能是一起经济纠纷,于是告知冯某,民警只有调查清楚情况后,才能确定是否立案。

7月31日,冯某等人将江某扭送至公安机关。经讯问,江某对诈骗犯罪事实供认不讳。

今年39岁的河南范县籍男子江某,因多年的生意亏空和平时挥霍无度,将自己陷入家境困顿和债台高筑的窘境,债主每日登门,银行催债更急,生活一落千丈,江某无奈邪念顿生,将诈骗的黑手伸向同居女友周某的亲友。为成功骗得钱财,江某在周某亲友面前大吹特吹自个做大生意,骗得周某以及周某亲友信以为真,将自己多年积蓄,甚至借钱交付给

江某使用。

经查,自2012年6月份以来,江某编造自己打算能挣大钱的化工厂,要办理化工生产许可证等证件的虚假理由,先后共骗取周某大姐夫肖某72万元、三妹夫冯某10万元、四妹夫徐某2万元和周某大哥20万元,共计100余万元。得手后,该钱全部用于偿还旧债和自己挥霍,待周某亲友多次找其催要时,江某溜之大吉。

捡钱平分骗术升级

一女子被借机偷2000元

本报单县8月6日讯(记者 周千清) “明明知道这是骗人的把戏,可还是着了骗子的道。”提起前日被骗的经历,家住单县的张女士气愤异常。

8月4日,张女士从储蓄点取了2000元回家途中,看到前面一名男子从车上掉下一个包,还没等其反应过来时,突然从后边冲过来一人,一把将包捡起,打开后竟发现有一沓百元大钞。该人告诉张女士,如果丢钱的人回来找钱,就说没见,作为报酬,钱分张女士一半。话音未落,刚才丢钱的男子又折回找钱,捡钱男子见状立即把钱放入了张女士的包内。

早已看穿骗子伎俩的张女士随手把钱扔给了两人。两人迅速离开。此时张女士发现自己的2000元钱不见了。

单县警方很快将3名犯罪嫌疑人抓获,2000元被骗现金悉数被追回。

据三人交代,当天上午见张女士独自一人取现金后尾随跟踪。作案过程中,在往张女士包内塞“捡”到的钱时,趁其不备,将张女士的钱全部偷走。

目前,三名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。

和朋友合伙做生意,为独吞生意款

损 友报警称自己被抢劫

本报单县8月6日讯(记者 周千清 通讯员 于海梅) 一男子与朋友合伙做生意,为了独吞生意款,竟拨打报警电话谎称自己被抢劫。民警多方调查,识破其谎报警情的事实,该男子也因自己的行为付出了代价。

8月4日晚10点左右,单

县公安局城关派出所接到110指挥中心指令,称一男子在某银行营业厅门前被两名骑红色摩托车的男子抢走2万元现金。

出警民警通过调取银行监控录像,因监控范围有限,办案民警并未发现受害人肖某被抢劫的画面,另一路民警在走访

过程中也未获得有价值线索。

通过对以上线索的搜集分析,民警发现肖某被抢案疑点重重,在民警的讯问下,最终交代了谎报警情的事实。

据肖某交代,他和一朋友合伙做生意赚了2万元。8月4日中午,肖某到单县一银行营业厅自动取款机取出钱后,见钱

眼开,不想分给朋友,于是便报警谎称被抢劫,试图独吞所有钱财。

针对肖某报假警的行为,民警当场给予了批评教育,鉴于肖某认错态度良好,也没有造成严重后果,根据相关规定,警方对其处以500元罚款的治安处罚。

遗失声明

东明县刘楼镇黄棚村“中国共产党刘楼镇黄棚村支部委员会”公章一枚不慎遗失,声明作废。

孩子不长个怎么办?

“孩子的饮食很好,营养也跟进的上,身高却比同班的孩子矮一大截,怎么办呢?”在菏泽市立医院儿科,带孩子来看病的浩浩妈妈说:儿子13岁了,身高1.5米,比同学矮了很多,只要看到宣传能帮孩子长高的保健品,都要买来试一下,但尝试了很多,都没什么用,听说孩子的身材问题可以在市立医院检查,于是她带着浩浩来到菏泽市立医院儿科,找到常久利主任,看看儿子为什么比别的孩子矮。

结果令人欣慰:浩浩的骨龄只有11岁,骨骼没有闭合,如果自身条件合适,浩浩还有长高的机会,引起个子矮小的原因需要进一步做检查。

而同是13岁的女孩玫玫却没有这么幸运了。身高只有1.48米的玫玫10岁就来例假了,家长当时也没多想,以为现在的孩子

都成熟的早,可是眼看着同龄的孩子一年比一年高,而玫玫这两年却几乎没长个,到市立医院儿科检查时,常久利主任发现,由于孩子性早熟,她的骨龄已经16岁,骨骼已基本闭合,失去了长高的机会。

据常久利介绍,判断孩子还能不能长高,能长到多少高,要看孩子的骨龄状况。骨龄是指人体的骨骼年龄。通过拍摄孩子手腕部的X光片,根据骨龄来判断孩子的骨骼年龄,评定孩子成长的问题出在哪里,再制定出合理方案,以延缓骨龄,而一些不做检测就宣称可以帮助孩子长高的保健品,多数是骗人的。

最后,常久利提醒家长:矮小不难治,及早治疗才有效!一旦发现孩子身材矮小、性早熟,要尽早带孩子到正规医院接受检查。

征婚

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其它纠纷,本报不承担相关责任。

【伊人求缘】

林小姐女29岁高挑靓丽,嫁富商意外离异无孩,父母催促,旁人流言无奈寻健康男圆我有家梦,真诚来电话188 1796 7896 拒游戏勿扰!

遗失声明

山东菏泽金圣达汽车销售有限公司开据给单县鑫海汽车销售服务有限公司的车辆保证金伍万元整的收据(票据号:0028088,交款人:姜萍,开据时间:2012年3月2日)丢失,声明作废。

【本人征婚13560723727】

男51岁,丧偶退伍军人现经商,经济优,本人重情实在,闲暇时喜欢研究厨艺,想找个真心过日子的女士为妻,可带老人小孩,本人亲谈。

【觅贤妻】

男50岁,丧偶,年轻时参军,退伍后经商,现事业稳定。身体健康无不良嗜好,常年从事慈善事业,资助多名孤儿,首次征婚特借贵刊,诚寻:懂我善良贤惠的女士为伴 13926500776亲谈。

遗失声明

★菏泽隆宇物流有限公司 营业执照正本(号:371729200002894)丢失,声明作废。
★菏泽隆宇物流有限公司 税务登记证正本(号:371701556702075)丢失,声明作废。

众寻吧相亲

嫁有钱老公,娶美女老婆,到菏泽最大的婚介机构,众寻吧www.zhongxunba.com 新客户免费报名,免费相亲了。更多免费相亲等着你!
幸福热线:5589797 QQ:800062067
地址:菏泽市长途汽车站过三联商社5009号

济南职业学院中外合作办学

(普通高考专科)
招生专业:财务管理:80人
酒店管理:50人
计算机信息管理:80人
咨询电话:(0531) 82627520
QQ在线咨询:893321898
E-mail:jnpilx@126.com
网址: http://www.jnvc.cn